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 ن(  80) الجزء الثاني:
 : الوضعية الإدماجية

إن الإدمان الشبكي شكل جديد من اشكال الإدمان زاد حياة الشباب سوء وكآبة، وطوّح  :السياق
 بهم في عالم الرذيلة. 

 قال الشاعر: ومن آفاته الإدمان فيه: فبئس الشخص إن أدمنت نِتَّا  السند:
حرر مقالا تفسيريا حجاجيا من اثني عشر سطرا تتناول من خلاله ظاهرة من ظواهر  التعليمة:
 مبرزا أخطارها النفسية والاجتماعية موظفا بعض أدوات التفسير والشواهد الواقعية. الإدمان 
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  المؤشرات المعايير 
  

 الملاءمة

  .حجم المنتج ملائم للمطلوب 

  .مفهوم ظاهرة الإدمان 

  .أخطاره النفسية والاجتماعية 

  .توظيف أدوات التفسير وشواهد من الواقع 

  

الاتساق 
 والانسجام 

  .خلو المنتج من الأخطاء النحوية والصرفية والإملائية 

 للموضوع.  ملائمة الأفكار 

  .ترابط الأفكار وتسلسلها 

 احترام علامات الوقف . 

  

الإتقان 
 والإبداع 

  .حسن العرض 

  .مقروئية الخط 
  

 


